
REFERAT FRA MØTE I BJONEROA FAU 

ONSDAG 19. NOVEMBER KL 18:00- KLUBBEN PÅ KULTURBYGGET 

 

SAK 11- 25/26: REKTORS HJØRNE 

Rektor informerer om litt utfordrende miljø på mellomtrinnet.  Derfor skal det være et 

foreldremøte 20/11 hvor dette er teamet. Det blir lagt frem forslag til ny timeplan hvor man 

skal jobbe stasjonsbasert i et forsøk på å skape mer ro i klassene. På ungdomstrinnet er det en 

fing gjeng og de nye lærerne har sklidd fint inn. Småskolen fungerer også fint. Vi går en fin 

tid i møte med juleaktiviteter og koselige dager. 

Spørsmål fra FAU til rektor angående farlige skoleveier og hvorfor man ikke kan kjøpe 

plasser på taxi/buss lenger. Vi bestemmer oss for å bringe saken inn til SU på nyåret.  

 

SAK 12-25/26: STATUS SÅ LANGT- HVA HAR VI GJORT, OG HVA GJENSTÅR? 

                        + STATUS ØKONOMI 

FAU har så langt i år bevilget penger til kappsag med stativ og ekstra blader, 10 stk svipenner, 

kjøkkentralle, premier til lesemaraton, nytt nett til fotballbingen, flaggstanglys og overnatting 

for småskolen. Vi har mottatt 10 000 kr fra sparebankstiftelsen DnB som det har blitt kjøpt 

kjøkkenutstyr for.  

Istedenfor å ha handlekontoer har vi valgt å bestille 2 bankkort, et til hovedkontoen og et til 

klubbkontoen. Dette gjør regnskapet lettere ved å slippe regninger samt at man kan slå til på 

gode tilbud fra andre butikker enn de vi frem til nå har hatt handlekonto hos. FAU har god 

økonomi, men vi har brukt en del penger og velger derfor å ha en basar på nyåret slik at vi kan 

fortsette å bidra med midler til skolen. 

I tillegg har vi tatt ned basketballkurvene på ballbingen og hengt dem opp på basketballbanen 

ved siden av skolen- de som hang der fra før var i dårlig forfatning og ved å gjøre dette byttet 

kommer kurvene bedre til nytte.  

Det som nå står igjen, er en dugnad på boden i skolegården. Der har det blitt nedsatt en 

dugnadsgruppe som tar den jobben til våren. 

 

SAK 13- 25/26: LOTTERI JULEMARKED 



En forelder fra 10. klasse tar ansvaret for loddsalget. FAU tar ansvaret for å handle inn 

gevinster og lage plakater. 10. klasse skal ha kiosksalg til inntekt for klassetur. Nina tar 

kontakt med 10. klasse foreldrene for å planlegge innkjøp til kiosk 

 

SAK 14-25/26: KINOKVELD 14/12 + JULEAVSLUTNINGER PÅ KLUBB. 

Kinokveld flyttes til nyåret. 

Datoer for juleavslutninger på klubben: 

Tirsdag 2/12 TT 

Tirsdag 9/12 miniklubb  

Tirsdag 16/12 ungdomsklubb 

 

SAK 15-25/26: KLUBB PÅ NYÅRET 

Vi ønsker å sjekke om det er muligheter for å arrangere to ungdomsklubber i måneden. Nina 

kontakter alle foresatte for å høre hva de tenker om det.  

 

SAK 16-25/26: BASAR PÅ NYÅRET 

Vi trenger ca. 50 gevinster- fint om hver husstand kan bidra med en liten ting. Det kan være 

alt fra oppvaskbørste & zalo til kaffe, hjemmestrikka sokker, telys eller servietter. Man kan 

bidra med det man selv ønsker og det er ingen øvre eller nedre sum.  

Trekning før 17. mai. Hege tar ansvar for basarbøkene. 

 

SAK 17-25/26: HVA SKAL VI SØKE OM? 

Er det noe vi kan søke om midler til? Skolen har kommet med ønske om gapahuk. Vi tar med 

oss spørsmålet inn i nyåret.  

SAK 18-25/26: EVENTUELLT 

Ingen saker. 

 

Referent: Nina S. Bergquist 



 

 

 

 

 

 

 

 


